

《三体》收官 于和伟谈角色史强

“谁来演都不会获得百分百满意”



于和伟在电视剧《三体》中饰演史强

电视剧《三体》日前迎来首播收官，饰演史强的于和伟也和三体世界告别了。近日，于和伟在接受媒体采访时表示，演史强这个人物的时候，他很多时候都觉得很爽。

“一百个人心里，一定会有一百个史强”

看过《三体》小说的人都知道，就外部形象而言，于和伟和史强相差比较大。不过就精气神上看，于和伟却和史强契合度很高。于和伟之前也曾演过一些大家都熟知的人物，比如曹操、陈独秀、刘备等，观众评价也很高。对此，于和伟分享了自己的表演秘诀：“这个‘像’到底是什么？就是要看能不能抓住这些人物的性格和精神气质。”在于和伟看来，史强就是一个真实、朴实、接地气的普通人：“他有一点痞，但是粗中有细。可以说，他外表和内心差别挺大的。”

作为中国科幻小说的扛鼎之作，《三体》剧本从筹拍到播出，关注度都非常高。对于外界种种看法，于和伟认为都可以理解，出演史强他也没压

力：“一百个人心里，一定会有一百个史强。谁来演都不会获得百分百的满意。现在看观众的一些反馈，我也是认可的。我不会太在意（批评），但是我希望得到专业的意见，我不希望看到完全没有专业意见的骂人。”于和伟更透露，自己也看到一些演员因为一个角色的选择，就遭遇一些不大善意的评论和攻击，给演员留下很深的阴影，“他再也不敢演戏了”。

汪淼和史强是原著小说中的灵魂人物，于和伟认为，他们是惺惺相惜的战友，两个男人之间的那种情感非常吸引人。谈及与饰演汪淼的张鲁一的合作，于和伟感叹：“跟好演员搭戏时很幸福、很愉悦。我俩彼此搭戏，你来我往真的很舒服。”

“我一直想扔掉很多之前的东西”

虽然演了那么多戏、塑造了那么多的人物角色，但是至今，于和伟还是认为，每个人物对他的表演依然很有挑战：“它有趣的地方，就是你没演过的角色或者即使是演过的，每一个人物依旧都不一样。”至于如何演出每个人物不一样的地方，于和伟表示，这要通过一定的方式，去寻找这个人物比较有趣的地方，除了阅读资料、采访或者体验生活，还要取决于演员对角色的理解力。

作为“叔圈”顶流的实力派，论演技，于和伟无疑是过硬的。然而在他心里，所谓的技巧，某些时候是值钱的，但有时候也是最不值钱的。“我一直想扔掉很多之前的东西，我觉得作为演员永远要保有好奇，而不是拿以往的经验作为你信手拈来的东西。你的技术会让你成为一个习惯动作，去抵挡、去套招，我们演员一直想摒弃掉这些模式化、程式化的东西，这是一生要去做功课。”

(中青)

《毒舌律师》票房突破1亿港币

香港电影《毒舌律师》(香港片名《毒舌大状》)自2023年1月21日在香港上映后，屡破票房纪录。截至2月21日18时，总票房已达100017474港币，成为香港史上首部票房突破1亿港币的影片。

该电影导演吴炜伦表示，没有想到电影会在如此短的时间内突破1亿港币票房，“不过纪录不是用来keep(保持)，而是要来打破的。”他表示，希望尽快出现下一部优质港产电影，可以打破《毒舌律师》纪录。

该电影主演谢君豪表示，很难想象在香港上映的电影票房突破1亿港币。同为电影主演的王丹妮则说，很开心她能够在《毒舌律师》这个“梦工场”里面，和众多优秀演员共同完成一部优秀作品。而在2022年夺得香港金像奖最佳女配角的演员廖子妤，谈到能够参演《毒舌律师》这部电影时兴奋地说：“我现在是1亿港币票房女星了。”

据悉，《毒舌律师》将于2月24日在中国内地上映，吴炜伦、谢君豪以及王丹妮已在内地展开巡回宣传活动。

(中新)

电影《热烈》官宣定档

黄渤王一博主演



电影《热烈》海报

2月20日，电影《热烈》官宣定档暑期并发布“滚烫青春”版海报。影片由大鹏执导，陈祉希担任总制片人，黄渤、王一博领衔主演。海报背景明艳飞扬，像恣意的青春、挥洒的热血！两位主演黄渤、王一博搭肩大笑，笃定的眼神里透露着希望的光芒。

《热烈》讲述了街舞老炮儿丁雷(黄渤饰)，偶遇心怀热爱、坚定追梦的少年陈烁(王一博饰)，机缘巧合下陈烁加入了丁雷经营的街舞团——惊叹号，舞团内高手如云，性格各异，与陈烁碰撞出不同的火花，笑料不断。陈烁热烈追梦，期待着上场机会，却发现进入舞团后一切都没有期待的那么顺利。丁雷和陈烁各自面临着人生的困境，未知的坎坷和打击是否能让这对师徒继续携手走向全国大赛？

《热烈》的故事是主创献给每个对生活保持热爱的普通人的礼物，丁雷对冠军的执著，陈烁对舞台的坚持不懈，这种仿佛“打不死的小强”的拼搏精神和在困境中依然咬牙的坚持，真实地致敬了每一个为热爱而努力的人。自由而热烈、炙热而奔放是每个人所向往的人生态度，这个冲破万难去逐梦的故事，也是千千万万个为梦想而保持热爱的普通人的写照。

(中青)